
TURIZEM - PRIHODNOST LJUBLJANE

Bogastvo, ki čaka da ga poberemo
Ljubljana — še posebno pa njeno ožje središče postaja v nameri,
da se vse bolj vkjjučuje vpretok turistovpo evropskih merilih, vse
pomembnejše. Ze dosedanji rezultati na tem področju, kot je to
bolj urejeno središče, oživljanje stare Ljubljane, nova pročelja,
Prešernov trg in drugo kar lepša okolje in življenje, kažejo, da je
to gotovo prava pot za hitrejši razmah turizma našega mesta.

Seveda nas sedanjost zani-
ma predvsem kot podlaga
preteklosti. V tem pogledu
ugotavljamo v Turistični po-
slovni skupnosti, kot v enem
od posameznih delov turistič-
nega gospodarstva, da bosta
Ljubljana in njeno središče
nudila prihodnje leto še več,
kot doslej. Izboljšali bodo oz-
načevanje objektov, po-
membnih za turiste, vključno
s turistično magistralo in in-
formacijami pri vstopu v me-
sto. Novi prospekti o Ljublja-
ni, o njenem kongresno se-
jemskem pomenu, objavlja-
nje informacij o kulturnih in
drugih prireditvah, kar vse
načrtuje LTZ, bo gotovo pri-
spevalo k novim možnostim
za prihod turistov v Ljublja-
no, zlasti pa njihovem ugod-

nem počutju V njej.
V naslednjem letu bo v do-

mu Ivana Cankarja spet vrsta
kongresov, ki bodo združili
zelo pomembne osebnosti ne
le v svetu znanosti, temveč tu-
di v poslovnem življenju. Pre-
pričani smo tudi, da bomo
lahko delo Odbora za oživlja-
nje tradicij Stare Ljubljane
bolj povezali z gospodar-
stvom in dosegli pogoje za
večjo kvaliteto turistične ak-
tivnosti.

Vse bliže smo novim noči-
tvenim zmogljivostim in nji-
hovim kvalitetnim izboljša-
vam s prenavljanjem sedanjih
hotelov. Vse bliže pa smo tudi
zgraditvi novega hotela prve
kategorije prav v središču me-
sta. Tudi ljubljanski Grad bo
že v prihodnjem letu obogatil

sedanjo ponudbo, za kar si
poleg izvajalcev in investitor-
jev še posebno prizadevajo
gostinci v okviru odbora za
prenovo Gradu.

Vzporedno s tem pa bo po-
trebno še marsikaj storiti.
Predvsem prilagoditi delovni
čas trgovine in gostinstva živ-
ljenjskim potrebam prebival-
stva in turizma, ponovno
ovrednotiti rabo prostora
v Ljubljani ob upoštevanju
varovanja okolja, izboljšati
mestno prometno ureditev in
nenazadnje še bolj skrbeti za
čisto in zeleno Ljubljano.

Ljubljanski komunisti so
v svojih akcijskih usmeritvab
zapisali, naj postane Ljublja-
na sinonim za vse novo, izvir-
no, delovno in gospodarsko
uspešno, predvsem pa člove-
ško, osvobojeno vseh dogem
in prisile, kajti le življenje,
osvobojeno vseh zablod pre-
teklosti, kot tudi predsodkov
sedanjosti, lahko postane do-
stojno in po meri človeka.

Lojze Cepuš


